



# 传颂大地飞歌 共鉴鼎盛中原

## 永威·翡翠城携手宋祖英“2011·魅力中国”演唱会,国庆开演



一个传颂大地飞歌,一个执著追求完美;一个是当今中国最负盛名的女高音歌唱家,一个是值得居住者收藏的匠造之城。10月1日,受永威·翡翠城之邀,“魅力中国——宋祖英2011大型巡回演唱会”郑州站,将在河南省体育中心震撼举行。国际顶级艺术家的加盟,跨民族、跨流行的巅峰组合,将与宋祖英一起成就这场史无前例的中国民歌音乐盛典。而郑州人民也将因此度过一个难忘的国庆佳节。

晚报记者 梁冰

### 鼎盛中原 千年辉煌的荣耀复兴

在去年的十一届全国人大四次会议开幕式上,印发了《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(草案)》。其中第十八章第三节“大力促进中部崛起”部分,“重点推进太原城市群、皖江城市带、鄱阳湖生态经济区、中原经济区、武汉城市圈、环长株潭城市群等区域发展”文字格外醒目,让亿万中原人民备感鼓舞。

在中原崛起以及中原经济区双重光环之下,郑州的发展更是以飞跃的速度不断迈进。仅仅9年,郑州东部、黄河南岸,就崛起一座新城——郑东新区。新区从无到有,从小到大,由一个旧机场发展成为一个国际化的CBD(中央商务区);由以4万农民为主的鱼塘洼地和村落发展到常住人口超过30万的新都市;建成区面

积也由零扩展至65平方公里。

有关数据显示,2010年,郑东新区年度固定资产投资首次突破200亿元,地方财政收入突破80亿元,4项主要指标增幅居郑州市第一……走进郑东新区,只见高楼林立,绿树成荫,碧波荡漾,现代城市的繁华与碧野园林的恬静相得益彰,境内外超过20万参观者纷至沓来,交口称赞。

### 匠造精神 华夏之源的精神重构

一座城市的发展与崛起,不仅是物质文化的增长与堆砌,更需要一个文明的脊梁,来支撑城市的历史与未来。在社会政治、经济、文化三大体系中,文化始终处于最高层。它依附于城市文脉之中,超越时间和空间的限制,形成一种社会文化环境,对城市生活的人们产生引领和同化作用。

慧、思想、信念、信仰,正是这种历史文明,赋予了郑州城市发展新的命题和使命。

城市文化的灵魂,在历经着时代的变迁和洗礼之后,已然被忽略。而今,当中原精神逐渐赢得世界的关注,炎黄文化不断收到源自全球的朝拜,郑州这个中原之心,在肩负着时代自信的同时,也在加速着文化的崛起。

作为城市运营者,房地产开发商所运作的每一个项目,也都是城市文明和灵魂塑造

的浩瀚工程。这其中所需要的“匠造精神”,是一种对历史与未来的把握,是对繁华与沉淀的融合。

这种精神,在永威置业的发展历程之中得以全面的传承和展示。秉承着不辜负每一块土地的天赋,不辜负千年文明的厚蕴,永威置业将六年来累积的匠造经验,施展于每一个项目之上,见证着中原人居生活的荣华变迁。而这一切,在永威·翡翠城的匠造雕琢中,更是得到淋漓尽致地展现。

### 建筑理念 人本主义的灵魂塑造

在现代建筑师的眼中,文化可以在设计蓝图中得以呈现,他们将历史的片段、传统的语汇运用于建筑创作中,使建筑的传统和文化与当代社会有机结合。在建筑理念中,融入人文理念,打出文脉牌,是中国建筑设计理念的一个新趋势。对于城市建筑的考究和雕琢,源自于对城市文化的理解和尊重。

永威·翡翠城,作为永威置业2011鼎力巨作,更是雄踞郑东新区天赋宝地,凝粹了10年郑东的发展精华,以“精微细致”的建筑理念,国际团队的精工雕琢,打造城市难能可求的收藏级宅邸。

永威地产作为中原精细化地产运作的

如果说建筑是一个城市的艺术,那么永威·翡翠城无疑就是郑州城市最具灵魂的收藏品。相对于市场上普通楼盘对于地段与风格的过分强调,永威·翡翠城更似一位深沉而内敛的智者。身居郑东显赫之地,而不张扬叫嚣;处在中原繁华深处,而不粉饰奢华。对城市土地的精耕细作,对产品细节的精工雕琢,让其在日益浮躁的城市中更显弥足珍贵。

相关阅读

### 魅力颂中原 翡翠传盛世

永威·翡翠城特别赞助宋祖英“2011·魅力中国”巡回演唱会郑州站新闻发布会举行

9月19日上午,永威·翡翠城特别赞助宋祖英“2011·魅力中国”巡回演唱会郑州站新闻发布会在永威·翡翠城售楼部现场举行,各大媒体和网络单位纷纷莅临现场,为拉开演唱会的序幕再掀一波高潮。

此次由永威·翡翠城特别呈献的“2011·魅力中国”演唱会,是宋祖英首次来豫举办个人演唱会,也是宋祖英2011大型巡回演唱继南京、深圳、天津演唱会后首次在中部地区举办。在庆祝祖国62年华诞的国庆佳节之际,永威·翡翠城将与中原人民在河南省体育中心,共同见证和分享这一视听盛宴和艺术经典。

晚报记者 梁冰

### 英歌嘹亮全球 魅力唱响中原

宋祖英作为中国最负盛名的女高音歌唱家,被誉为“中国民歌第一天后”。她的美妙歌喉,不仅唱遍舞台每个角落,更成功晋身歌剧世界。无论中国传统民歌,抑或经典歌剧曲谱,宋祖英嘹亮的嗓音,都把音乐传送,无边无际,无疆无界。

自2009年“魅力中国”巡回演唱会开启以来,从“鸟巢”到“世博会”,从“北京五棵松”到“台北小巨蛋”,每一次演出都赢得了社会和观众的热烈欢迎和普遍赞誉。

据介绍,此次郑州演唱会的主题是“为祖国歌唱,为中原喝彩”,不仅将展现宋祖英“中国风格,世界风范”高雅、大气、恢宏的艺术品质,更将在演出中融入中原文化、河南风情,演出阵容强大也将创国内各类演唱会之最。

### 传奇恒久流传 完美追求不息

无论是享誉国际的著名歌曲,抑或乡间流传的民俗乐章,宋祖英的歌声都能将其中最精髓的部分提炼升华,将乐趣推向更高层次。她以嘹亮甜美的嗓音,重新定义经典旋律,令作品更震撼人心。当宋祖英不断收获全球各地赞誉的同时,她娓娓绕梁的乐音,印证完美的追求,永恒不息。

这种对完美的执著与追求,在中原大地的各个行业和领域之中也有着广泛的存在和流传。比如此次特别赞助单位永威·翡翠城的开发企业永威置业就是如此。

永威置业自2005年成立以来,对产品的打造和雕琢在整个房地产业界以及郑州城市中都拥有着良好的声誉和口碑,秉承着对匠造精神的坚持,对产品细节的考究,永威置业所呈现的每一个产品,都得到了居住者的广泛好评,而这些也将在永威·翡翠城上得以一展现。

### 倾情特别呈献 翡翠经典传颂

此次宋祖英“2011·魅力中国”巡回演唱会郑州站,凭借强大的创作团队和音乐魅力,必将在中原掀起一股艺术浪潮。

据悉,作为特别赞助单位,永威·翡翠城在为中原人民特别呈献一场经久流传的艺术盛典的同时,也将为中原人居带来崭新的居住体验。凭借着郑东新区珍稀地脉的天赋资源,以及融贯东西的匠造理念、领街工艺的精工雕琢,将呈献出CBD副中心难能可求的收藏级宅邸。让我们一起拭目以待。